

医院介绍

医院成立这十几年来在当地的名声很大，而且医疗器械都是很完善的，医生的技术也很先进，在给爱美者操作手术的时候，能够在在一个很舒适的环境中完成，对于术后的恢复有的比较大的帮助。

医生团队

郑荃从事整形方面工作多年了，对于抗衰老年轻化祛斑手术有着独特的理念和手法，这么多年以来为很多爱美者做出了美丽的蜕变。

毛钰婷毕业于成都医学院从事面部微雕塑形抗衰老皮肤综合治疗，在这方面有着很独特的理念，他从事整形方面比较早，而且能够针对不同的人群做出更好的手术结果。

整形案例

合川区毛钰婷郑荃丽格医疗美容诊所玻尿酸丰额头手术案例前后对比

我因为天生额头比较贪心，所以显得不够美观，后来我去医院做了检查，医生说我可以做玻尿酸，丰额头手术，手术的效果真的很不错，完成手术之后让我的额头得到了很好的改善效果。

合川区毛钰婷郑荃丽格医疗美容诊所双眼皮修复手术案例前后对比

爱美的人们都希望自己是双眼皮，因为这样可以显得眼睛大，但我因为天生是单眼皮说也显得不够好看，后来我去医院做了检查，医生说我可以做双眼皮手术，手术之后的效果真的很不错。

合川区毛钰婷郑荃丽格医疗美容诊所自体脂肪隆鼻手术案例前后对比

鼻子天生就悠闲，他现说一些都不够美观，后来我去医院做了检查，医生说我可以

做隆鼻手术，隆鼻手术的效果真的很好，而且选择了自体脂肪填充材料，所以术后没有出现排异的情况。

医院荣誉

毛钰婷院长是韩国威宁winnerPPDO可吸收缝线临床技术医生，并且凭借对LG化学伊婉注射产品的充分认知及熟练使用，荣获韩国LG化学国内指定操作医生殊荣。

整形知识

探索皮秒(Discovery Pico)，是由意大利Quanta公司研发，采用双波长设计(1064nm和532nm)，可调整激光脉冲时间到皮秒级，所产生的机械波使色素颗粒瞬间爆破，使用较少的能量精准的作用于黑色素，能减少对周围组织的损伤，抑制激光热伤害，远离反黑风险，不留疤、不出血、不瘀青。

医院点评

医院的医疗器械都是很不错的，而且来到医院以后，护士认真的给我讲解了手术的过程，并且告诉我一些相关的知识，我觉得医院真的很不错，可以让我在一个舒心的环境中度过。

整形问答

医院的环境好吗？

医院的环境很卫生，而且装修风格也很独特。

医生技术好吗？

医生的技术是很好的，这些医生能够针对不同的人群做出更好的手术结果。

医院的设施完善吗？

医院的医疗设施都是很完善的，都是采用进口的仪器。

项目科普介绍

激光美白手术就是通过激光对皮肤进行照射，从而使皮肤的新陈代谢加快，使皮肤慢慢恢复紧致细腻光滑的状态。

吸脂手术是利用先进的仪器设备，经过医生精湛的技术为其操作，从而使脸部多余的脂肪为吸取从而达到瘦身的目的，来提升自己的形象。

玻尿酸隆鼻手术就是通过在爱美者鼻部注入玻尿酸产品，从而使鼻部恢复高挺的状态，而且手术之后也比较安全，不影响正常的工作。

乘车路线

轨道交通10号线 轨道交通环线约30分钟 4公里 换乘1次 步行1.3公里

重庆北站北广场500米向东南步行 到 重庆北站北广场 4口 进站1站乘轨道交通10号线 (鲤鱼池方向) 到 重庆北站南广场220米向东步行 到 重庆北站南广场1站乘 轨道交通环线 (二郎方向) 到 渝鲁 1口 出站560米向西南步行 到 郑荃丽格医疗美容(总院)

轨道交通10号线

约30分钟 3.2公里 无换乘 步行1.7公里

重庆北站北广场500米向东南步行 到 重庆北站北广场 4口 进站2站乘轨道交通10号线 (鲤鱼池方向) 到 龙头寺公园 4口 出站1.2公里向东南步行 到 郑荃丽格医疗美容(总院)

轨道交通4号线 轨道交通环线约35分钟 7.6公里 换乘1次 步行1.1公里

重庆北站北广场520米向东步行 到 重庆北站北广场 5口 进站1站乘 轨道交通4号线

(民安大道方向) 到 民安大道2站乘 轨道交通环线 (二郎方向) 到 渝鲁 1口
出站560米向西南步行 到 郑荃丽格医疗美容(总院)